1. y= %)H—a o] Tefm} A(-3, 5) = AvehE @} o] 1. 4 o] S
Tatolat,
> g
> HE 6




Ay = ax O] AHZE yF o] 2o WFor 5F FI
SRt T zo A xgko] 3w, ygho] 4=kal gt} olwf, 4 O] 3k
T-stofzt.

> cCt

> =g 3

y=ax? JHZE y= o] Fo FFo= 577 B o5

I TE=y = ax—50]a o] =7} xgko] 3 o, ygto] 4
o|B2 4=agx3-5 a=3°|t}.




H|

@ 4 ®5 @7 @10

O 2

——x+1+4
——x+5

y:
y:

0=—§x+5

. x=10




the IR ol
Oty =x+49° J=iz
T 9] yole?

@16 ® 8

A y = —x + 4
o} xZ0 2 Sesal
@D 32 @ 28 3 20 /~4 0 N7
32 wHle] oo} o7t A2t 8, 49 A do|ne




WA 5x+4y =14, 3x+py =2 & 1=
AZ o]-&ot p o] kS oozt

YA

N

Sy

iy

WYy FEA 1 0JBE y =1 & FAT
Sx+4y=14->5x+4=14, x=2
3x+py=2°(21) & HYstH, 6 +p=2
Lp=-4




6. thed AHOE SeMel £Ye) Holg Fofeler,

x=4, x=-4,y=3, y=-3

=
[=

>
> =g 48

7t29] Zdol7t 8, Al22] Zo7} 6 ¢l AP 2] Hol=8x6 =
48 o|t},




S,
2
ol
o

>
S

x—ay =6, bx+3y =129]

a2 mo} et B u, o] AgAAY




® AF9 Zol7k x %l Yo =9 Zol& yolth

D= x] ghol sty AR =, T1of tf-55te y o] ke HIEA|
Sttt A7 = ofof jirt
@ y = 50x(T<)

@ xy—20

40 _
vy=—(&F
oy x( =)

® AASg x 9] F49] AL stz A =B R 0|t

@ A x 9 5Hf Hop 22 AL o7t EAstEE
&7} oy ot

®y=314%x2xx = 6.28x(&F)







oo\ -

Sy

© xdHW2 30|t}

@ ydHe 30|t}

® 71e7]+< 1°]th

@ 71&7]¢& 19]th

® x7t Tt W, y = Sttt




H7

© yHHELE 40|t}

© xateol 6 o, ygt2 40|t

® 9 Ao gae y = 2i g0
3

® ¢ IRy = Sxo] IHPZE y 5

Wy o] F]t L olrt.

Wl N

k9

@ x 9] Fte] 7ol 6Q o, y ol #he] S7hFS 4 0]t}

D6, © D)o, ® ®®© @

@ @7@7@ @ @7@7@

(0,4), (6,0)2 ALF= HA9] 7|27

a=2"% _ Zo)3 ymwo] qo|ma o] Ao WAL

o|% gt Jejmo|c},




12.

AR y = ax - 29 A= ARGy = 20 4+ 4] 1o}
gaystal, A (p,—4)E Adeh ol A5 a, p O T a+ p o] 27

®-1 @0 On @ 2 ® 3

B )
i)y=ax—2vy=2x+4% HPsI2= 7|77} A2 2.
La=2
i)y=2x-2%& (p,-4)E AUER -4=2p-2
Lp=-1
li)a+p=1




T4 5), (-2, -7) 2 AYE F4do o
E’ri??;}tm a+b 9 FH2?

gl

A0] A2y = axtb

®-2 @-1 ®o0 @ 1 ® 2
oL ()’94 e %‘7]’%}:)
V71 Corgrer o 10
T A (4, 5), (-2, -7) & AYE A4 7erE % _
-12
ry =20]22
y=ax+b oA y=2x+b °Jt}.
(4, 5) S HYSIHA 5=8+b,b=-3 O] B2 YA}FL0] A2

y=2x-3°|t.
w2t a+ b = -1 o|th




yl\

H719o] Jefz=ot x & oA THER x FHol 4 91
o|t}.

(]
S,

[
=
ol
S

y BHZ20]8= (4, 0), (0, 2) & Adth TetA 7127+
2-0 1 1

- " ___ o — yS — __0ol7 vy AXo
= 5 Ith. y=ax+b A a > |2y AHol 2

ojBZ p=2 o[t} wetA ARt ALy = ‘%x+2 ojt.




15. 100°C ?1 &°

o, x _'__??_Oﬂ
:rLo]'oqE]'.
> -
> ®MEH: 28°C
3}

132 £ °C 4 iz

100 — g x 60 = 28(°C)




16.

Zo)7F 20em 91 E4do] Qith. o] §4HL2 10g A= 5 wint
o 2cm A Eoldtil gttt xg A2 FE 9 4
yem 2t g off, x 9F y O] PAAS 2N 10g A2 FF B 7l Fofof
S Zo|7} 36 em 7t HE=A] Mzt

> G

| = il

[> BEFD y=02v+20 E%%x—i—ZO%—i—ZO
>

0
o

870

B ~
y=0.2x420,

y=36 <4 o, x o] gt

36=02x+20,x=80=10%8

olme goof sl F= 87




& YRR THL F ARG y = —4x 8] Tejm} o]

® 4x-8-y=0 @ 4x-y+8=0 ® y-4x-8=0
@y+4x—8=0 ® y+4x+8=0




18. = f(x) = ax+ 30l g5t £(2)

@ -10 @—8 ® -6

-1 o, £(3) + f(4) 2] &2

@ 6 ® 8




of et

iz

2x— 5y +3 =02] 18

19.

® A (6, 3)= Adrh.

&
5

2t
= —x
Y=




T ARy = 2m+2)x—m—-n,y= (m+n)x+m+12] I}
A2 off, & m, noll ot m 4+ n o] F27

®-2 @-1 @ @ 1 ® 2

Mm+2=m+n-m—-n=m+1°B=2
m—-n—= -2

{2m—|—n:—1

QYA HE T, m= 1, n = 1010k

amtn=(-1)4+1=0




